QCM :
38 p 383 : 1 faux — 2 faux — 3 vrai — 4 faux — 5 vrai
39p383:1b-2a—-3betc—4c-5c

41 p 383 :
1) p(Xgm) =Eet p(X=m) = %. Donc p(X<m) = p(X=>m) équivaut a E = % qui équivaut a

. . . b+a
m—a=h—m qui equivauta m :T.

2) E(X) =“2i’donc m = E(X).

I:I)r it 2,avec tE£[16;165).
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p[1.2;24])==c—p== 7= =03
aan_44-3 _ 14 _
p([3;44])="r—"= == =035

b. Deux intervalles de méme longueur déterminent
deux rectangles de méme aire, puisque la hauteur est
constante, d'ou le résultat.

: . N
c. Lespérance est égale a Ik s

S 3 d’'aprés le cours.

B on doit trouver les réels t de [0; 1] vérifiant :

P([U,B;])n.‘?‘([ﬂﬂ,ﬂ,&-‘!]) _ p([03;1]),
([0.4;09])

ce qui equivauta:

Psit <04, 0=P(03;t])=>t=03;

Psi04<t<09, t—04=(t—03)X05&t=05;

Psit>09, 1=t—03 < t=13...absurde;

pdou $ ={03;05}.




